



'97 中国(深圳)财务管理软件 与硬件展览会举行

为了更好地促进我国财会电算化事业的发展,充分展示我国财会电算化近年来所取得的成就,宣传介绍国内外财会电算化行业最新的技术与产品,增进国内外同行的经济合作与技术交流,由深圳市人民政府主办、深圳市财政局和中国贸促会深圳分会协办的“'97 中国(深圳)财务管理软件与硬件展览会”于7月28日至8月1日在深圳国际展览中心举行。全国人大常委会副委员长王丙乾为大会题辞:“加强会计电算化工作,提高会计管理水平”。财政部副部长张佑才在贺信中说:“深圳是最早的经济特区,是改革开放的前沿,深圳市举办此次展览会,为会计电算化同行提供了一个良好的交流机

会,也为广大会计人员提供了一个学习会计电算化知识的机会,必将促进会计电算化的发展”。

此次展览会有国内外20余家会计软件厂商参展,他们带来了各自的最新产品。深圳金蝶软件公司推出的制造业管理系统——VMRP—II引起不少参观者的兴趣。该系统的成功推出,打破了国外软件公司垄断MRP—II市场的局面,标志着中国民族软件产业已跻身国际先进行列。小蜜蜂、用友、安易等公司的新产品也得到了参观者的好评。

(本刊通讯员)

我国事业单位财务制度体系日趋完善

继《事业单位财务规则》颁布实施以来,财政部与有关部委先后发布了《科学事业单位财务制度》、《高等学校财务制度》、《中小学校财务制度》、《文化事业单位财务制度》、《体育事业单位财务制度》、《文物事业单位财务制度》、《计划生育事业单位财务制度》、《农业事业单位财务制度》。据悉,还有几个制度也将在近期陆续

出台,届时与《事业单位财务规则》相配套的行业财务管理办法将形成体系,这对加强事业单位财务管理,规范事业单位收支行为,促进各类事业单位健康发展将发挥积极作用。

(本刊记者)

财税动态

新契税法暂行条例颁布并即将实施

《中华人民共和国契税法暂行条例》已经1997年4月23日国务院第55次常务会议通过,以国务院第224号令发布。新的契税法暂行条例是为适应境内转移土地、房屋权属的新形势制定的,与1950年4月3日中央人

民政府政务院发布的《契税法暂行条例》相比有较大的变化,新条例自1997年10月1日起施行。此外,财政部还将根据条例制定具体实施细则。

(本刊记者)